

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal,
PERFENCSEK-TEREK 2. SZÁM.Feliratok szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHELTárgyaló megjelölés 0 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
FELÍRZÉSI ÓRAK

Adó-, OTI- és illetékhátralékok.

A fagykár országos csapás, mely közvetlenül és elsősorban a gazdaságszertartalmat éri, de közvetve kihát mindazokra, akik a gazdák után élnek.

Elkopott, de örök értékű igazság az, hogy ha a gazdának jól megy, akkor mindenkinek van megélhetése; amiből viszont az következik, hogy ha a gazdának rosszra fordul a sorsa, akkor azt minden társadalmi osztály megérzi; de talán mégis legjobban megszenvedik a szabad pályán lévőket.

Érthetőnek, indokoltak sőt elsőrendű közérdekek tekintjük a fagykár sújtotta gazdák megsegítését, de épen annál a szoros kölcsönhatásnál fogva, mellyel bizonyos foglalkozási ágak a földműveléssel, a gazdálkkal vannak, szükségesnek tartjuk, hogy könnyítésekben részesüljenek a gazdák után élő foglalkozási ágak is.

Miután ezeknél a kategóriáknál a károsodás közvetlenül és egyénileg nem mutatható ki, lineáris intézkedések szükségesek.

Ezeknek az intézkedéseknek főként a hátralékok könnyű rendezhetésében kell kicsúcsosodni. Be kell látni végre pénzügyi kormányzatunk vezetőinek, hogy a nagy adó, illeték és OTI hátralékok annyira megbénítják gazdasági életünket, hogy senki sem mer vállalkozni és a stagnálás állapota mintegy állandosul. Ha a javulás jelei kétségtelenül megállapíthatók is, azok alig egybek a lábadozás tüneteinél.

Teljes mértékben elismerjük, hogy az államháztartás fenntartása fontos és nagy nemzeti érdek, de épen az életnek legbiztosabb alapja maga a pezsgő élet: forgalom, üzlet, vállalkozás. Ha élénk a gazdasági élet, akkor van pénz, befolyik az adó és egyensúlyba jön az állam háztartása. Logikus dolog tehát mindent, ami a gazdasági élet fejlődé-

sét, megindulását gátolja, elhárítani.

Nem lehet vitás, hogy a felszaporodott adó és illeték, OTI hátralékok ránehezednek minden vállalkozóbb szellemű emberre; nem mer, nem tud vállalkozni senki, mert állandóan ott lebeg feje felett a kincstár Damokles kardja, hogy lecsapjon rá a maga kivételes jogaival és hatalmával.

Állandóan halljuk, hogy a kincstár jóakarattal van a rendes adózó polgárral szemben, csak a notorius adó nem fizetőikkel szemben jár el kérelhetetlenül.

Azt azonban nehéz megállapítani, hogy ki a jó és ki a rossz adófizető?

Eszünkbe jut itt a régi katonavicc, amikor a szanitéc jelentette az ezredorvosnak,

hogy már megint meghalt egy gazember szimuláns.

Jó néhány rossz gazdasági esztendő áll a hátunk mögött és emlékezünk a sok apró eset közül nagy és nehéz esetekre is, amikor az egyébként rendkívül képzett, ügybuzgó pénzügyi szakemberek kimondták egyes adó nem fizetőkre, hogy tudnának fizetni, csak nem akarnak, vagyis hogy katonailag fejeztük ki magunkat: szimulálnak.

Ezeket az adónemfizető szimulánsokat azóta már régen elárverezték, vagyis gazdaságilag meghaltak.

A régi mentalitást tehát újnak kell felváltani, bátor kézzel ki kell tolni, húsz-harminc évre a hátralékok fizetését csupán a folyó adók behajtását kell szigorúan fogatosítani. Ez az a Kolumbusz tojás, melynek igazságát mindenki érzi csak épen a pénzügyi ezredorvosok és „szanitécok” nem.

Kik irták alá dr. Mojzes János petícióját?

A nagybaracskai kerület petíciójának keletkezésére jellemző világot vet, ha az aláírókat nemek és az aláírók anyanyelve szerint csoportosítjuk.

A nagybaracskai kerületben lakik 12977 magyar, 8388 né-

met és 3857 bunyevác.

A petíciót aláírta 480 német, 253 bunyevác és 182 magyar.

Nemek szerint számba véve az aláírókat 526 férfi és 390 nő van köztük.

Megállapították a Baján kifogott női holtest személyazonosságát.

Gyógyíthatatlan betegsége miatti elkeseredése vitte a halálba a 15 éves bölcskei kisleányt.

A szombaton a Dunahídnál kifogott női holtest ügyében megindított nyomozás máris eredményre vezetett. Tegnap megjelent a bajai államrendőrségen Badics Jánosné bölcskei asszony, aki a „Baja Bácskában” olvasta, hogy fiatal női hullát fogtak ki, s mivel alapos okai vannak azt hinni, hogy leánya az. Mikor a rendőrség jegyzőkönyvének leírását és a megörzött tárgyakat előbe tárták, minden két-

séget hízóraon ráismert 15 éves Etelháinak tulajdonaira.

Badics Etelka gyógyíthatatlan tüdőbetegsége miatt ment a halálba, amit végzetes tette előtt szüleinek írt levelében is elmondott és ami miatt nem volt pontosan megállapítható az élektóra sem. Az öngyilkosság f. év április 19-én történt, mikor is a kisleány aulán a paksi dunaparton olvsogatott szőlőjében, majd buses levelet megírva a vízbe

vetette magát; mire segítségére siethettek volna elmerült és holtestét sem sikerült kifogni. Badics Etelka leteleme mivel szüleinek anyagi helyzete nem engedi meg, hogy hazaszállítsák a bajai temetőben maradt.

Bizottsági értekezleten tárgyalja a város a bajai közúti hid kérdését.

Szombaton délután 4 órára Baja város kisgyűlési tagjait értekezletre hívják össze a városházára. A bizottsági értekezlet a bajai vasúti dunai hidnak közúti hiddá való átalakítása ügyében tárgyal.

Az értekezlet előadója Horváth Béla műszaki tanácsos lesz.

Dr. Arnold tb. tisztiorvos neje volt a mentők ötzedik betegszállítására.

A Vármegyéek és Városok Országos Mentőegyesületének bajai csoportja közel 6 éve folytatja Baján és a megyében áldozatkész és nemes munkáját. A Testület autói példás gyorsasággal rohannak bajbajutott embertársaik megmentésére, a felebaráti szeretet e névtelen hősei hóban, fagyban, éjt nappal téve teljesítik a legnehezebb hivatást. A mentő nem ismerhet fáradságot, mert az más életbe kerülnél, megfizethetetlen ez a munka, emberek százaai halálja is kevés érte.

A Bajai Mentő Testület 1929. aug. 26 án kezdte meg működését Baján és autói azóta 5000 szer voltak munkában. Érdekes, hogy az érthető érdeklődéssel várt ingyenesnek elhatározott „szerencsés” ötzedik nagyon várattolt magára — kedden és szerdán egyáltalán nem volt szállítás.

Végre tegnap délután 3:50 órakor elérkezett a várva-várt telefonhívás, a kocsi hűtőjére „ötzedik szállítás” táblát akasztottak és kirobogtak. Az ötzedik valóban szerencsés volt — dr. Arnold Alajos v. tb. tisztiorvos nejét jól sikerült vakkélműtét után szállították a lakására a Rónaszánatóriumból.

Babérkoszorus zászlók alatt

tiszteleg majd vasárnap reggel fél 9 órakor a Hősök emlékműve előtt a magyar reménység, Bacska apró embervirágai, a magyar feltámadás zengő szívű kis apostolai kegyeletüket rojják le a vértüket ontott apák szelleme előtt s hitet tesznek az ezeréves haza iránti hűségükről.

Huszonhét dalocsapat zászlója hajlik meg az ösök emléke előtt, minden zászlón babérkoszoru, amit 27 bajai kislány fon s tűz a lobogóra.

A babérkoszoru azt jelzi, hogy győzelemre indul az unokák nemzedéke s győzelemért tanul, dolgozik, készül az életre. Most a szépséges magyar dal, a lelkes szorgalom és becsületesség nevelői munka fog győzni, később pedig a magyar tudás, életakarát, öntudatos hazaszeretet, férfias munka és harc.

Ezt hirdeti, erről zeng majd vasárnap kétezer bacsikai gyermek éneke, huszonhét gyermekkoros nótákba csengő tiszta imádsága.

Legyünk ott valamennyien az Ipartestületben, hogy a gyermekének szárnnyal közelebb jussunk Istenhez s a szent feltámadásba vetett hitünk megtisztult lángokban lobogjon!

Patkányokat akart irtani a bjelovári tömeggyilkos özvegyasszony.

Palovics Milka, a méregkeverő horvát földművesasszony, aki arzénrel 16 embert megmérgezett a bjelovári törvényszéken konokul tagadja az ellene emelt súlyos vádat.

Szurósan és körmönfontan tagadja, hogy az arzénes mérgezéseket elkövette volna s ragaszkodik ahhoz az állításhoz, hogy az arzént patkányirtásra vásárolták.

A tanú kihallgatások azonban súlyosan terhelőek, az asszonynak szemébe mondták, hogy még férje életében szerelmi viszonyt folytatott egyik szomszédjával. A többszörösen gyilkos rokonirtó asszony bűnügyéről egyre több adat kerül napfényre.

Arzénrel halálra mérgezte megunt férjét egy bánati asszony.

A megszállott Bánátot nagy szabású méregkeverési botrány tartja izgalomban. Jazovo községben Pozsár Viktória arzénrel megmérgezte férjét Pozsár Györgyöt, aki meg is halt.

Az asszony házassága alatt másba szeretett és mindenáron szabadulni akart megunt férjétől, akit lassu mérgezéssel tett el láb alól.

A botrányos arzénmérgezési ügy nemrégén robbant ki s

Pozsár Viktória a nagykikindai törvényszék elé került a bűnügynek eddig ismeretlen részletei jutottak felszínre. A

A nyáron ismét berlini gyerekek jönnek Bajára.

Az ötletes nyaralásra érkező gyermekek a közönség vendégei lesznek.

Idegenbe szakadt véreink gyermekei az idegen környezetben elvesznének a magyarság számára, ha nem volna a Julián Iskola Egyesület. Ez az egyesület nemzetmentő munkáját akként gyakorolja, hogy idegen országokban (Ausztria, Németország, Franciaország, Bulgária, Olaszország, Amerika) az ottan tömegesen élő magyarság gyermekei részére, magyar tanítók vezetése alatt álló magyar tanfolyamokat tart fenn. Ez azonban még mindig kevés lenne a megmentésükre, ha ezeket a gyermekeket haza nem hoznák minden nyári iskolai szünetben az anyaországba, hogy megismerik és megszeressék apáik szülőföldjét, megtanulják nyelvét s tudatára ébredjenek annak, hogy ők ennek a szép országnak idegenbe szakadt gyermekei.

Bajára már eddig két nyáron át

tanuk azt vallották, hogy Pozsár Viktóriát intim közelségben találták kedvesével, aki miatt férjét halálra mérgezte.

jöttek berlini gyerekek, kik vagy semmit, vagy igen keveset tudtak magyarul. Mindig jön azlán velük néhány birodalmi német gyerek is. A gyerekek június 30 án jönnek és augusztus 5 én mennek el.

Aki részt óhajt venni a nemzetmentő munkában teheti úgy, hogy vállal egy ilyen gyereket 5 heti nyaralásra. Azonkívül, hogy vendégül látja, semmi más költsége nincs. Azok tanulnak itt magyarul, a vendéglátó gyermeke tőlük nemétül. A vendéglátó gyermeke esetleg kimehet a berliniekkel aug. 5 én Berlinbe. Onnan visszakísérik őket szeptemberben a tanítás megkezdésének idejére. Utiköltsége ezeknek oda-vissza kb. 50 pengő. Jelentkezni lehet ily gyermekért a Julián Egyesület megbízottjánál, Balogh Károly áll. népisk. igazgatónál. Lakik: Baja, Erzsébet királyné-utca 57. sz.

Amikor a Mansz. főzőiskolájában disztribúcióra készülnek a bajai kisasszonyok...

A kullszak mögöl.

Libegnek a pirosvirágos fehéringváltu kartonruháskák. A bodros szőke és sötét fűrtöket ennyivalóan bájos fehér batizt főkötőcskék p rancsolják illedelmes mozdulatlan-ságba. Kék himzés díszíti a tetszetős kis fejrevalókat, a fehér munkakötényeket; a virágos külsőségek csak keret, odabent rettentően komoly munka folyik.

Hiszen itt huszonhárom bajai kisasszony tanulja a háziasszonyságot. Azaz, hogy nem egészen. Van közöttük két igazi háziasszony is. Csakhogy még olyan fiatalok, kislányosak, hogy nem szabad haragudniok, ha hirtelenében beletévesztetnek őket a vidáman sürgő-forgó lánysergebe.

Az egyikük dr. Alföldy József főorvos felesége, aki — még mindig tanulni kíván — a másik pedig Maress Tivadarné Csinesek Joli,

igazán igen kevés ideje tarthat igényt az asszonyi címre. Így az uralkodó főlény a lányok javára íródik.

Egy igazi klubelnök munkában.

Lantos Baba, a Mansz Leányklubjának elnöke, rózsásra gyult arccal áll a gáztűzhelynél és valami piszkos aszerű tészta figyelt, közben szárfelé felelget, mert egy elnöknek mindent illik tudnia. Így például tőle tudom meg, hogy a leánykonyhna ma nagy ebéd készül: vendégeket várnak, azért a nagy izgalom.

Vendégeket várnak a Mansz kisasszonyok.

Ma a Mansz háztartási és gazdasági tanfolyamán ebédelt dr. Borbíró Ferenc polgármester és neje, Szommer Gézáné, Sárfi Elek gazdasági felügyelő és dr. Zákányi Andor tisztifőorvos. Öv. Szommer Józsefné

**Saját gyártmányú
jégszekrények,
ételszekrények,
ételbortók és zöld
szunyogháló**

OLCSÓ beszerzési forrás

Utry Pál Fiai Baja.

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

**Saját gyártmányú
nyugágyak, strandfo-
telok, táboriszékek,
összecscukós
kertiszékek és
asztalok
olcsón kaphatók
U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut. 38. Tel. 280.**

KOVÁCS

**VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek**

MUSZOVUNÉL

**legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.**

a Mansz új elnöke, a lányok leg-
nyogabb sajnálatára betegsége miatt
elmaradt.

Spárga leves, előételül sonkás
omlett, sajtos borjuszlet, galuska,
pudding és makaróni kísérettel, sa-
látával várja a vendégeket. Tészta:
szerecsen ingben, azután fekete. A
hozzavaló kávé Milassin Duci olyan
lelkismeretes buzgalommal darálja,
mintha legalább is a matematikai
érettségi tételre drukkolna.

**Izgalmas készülődés a
disztribúción.**

De drukkolnak a többiek is. Czett-
hoffer Mancsi eszményi habfelhőket
kavargat tojásfelhérből, Szommer
Gitta, Slingár Baba a salátát és a
körtét készíti, Magyar Lola húst
süt, Karig Sári finom mozdulatok-
kal, egy költő áhítatával rendezgeti
a virágos ebédli asztalt. Istenem!
Annyi itt a munka, még nézni is
sok. Deák Erzsébet, a tanárő fe-
lelmetes szigorú pontossággal figyel
mindenkire. Mert itt minden nap-
nak valamennyi háziasszonyság
készülő kisasszony számára meg van
a megmáshatatlán komoly prog-
ramja. Reggel 8 től 10 óráig elmé-
leti oktatás.

Akik a varrodán dolgoznak.

A kisasszonyok három csoportban
tanulnak főzni, delután varni.

Csuhá Edith, a másik tanárő ép-
pen a varróiskolából jön, ahol zu-
nak, zakatolnak a gépek.

Kapusztá Nelly, Czehe Olivia,
Tényi Mária, Szommer Sári, Szécsi
Magda, Hantos Rózi, Klein Nusi,
Vass Ilona, Butor Margit, Horváth
Lidia, Thurjai Bőzsi, Horváth Irén,
Endrey Otti és Klazán Ilus szebb-
nél-szebb dolgokat terveznek és
varnak is! A rózsaszínű kék, fehér,
piros kelmék áradatából mutatós,
csinos holmik születnek, mert a kis-
asszonyoknak a hat hét alatt sok
mindent meg kell tanulniok. Az el-
ragadóan kedves kis egyenruhájuk
is a maguk keze munkája.

Június 2-a a vizsga napja, ami-
kor azután elváltik kiből milyen
gazdaasszony lesz. Mert a főkötők
már megvannak és nincs az a zsűri,
amelyik azt merné mondani, hogy
nem elragadóak. **B. A.**

Seprővel verték meg az asszonyok a cigányzenészeket, akik megtámadtak egy bajki molnárt.

Tegnap délután botrányos verekedés színhelye volt a Szentjánosi-ut. Mintegy fél 5 tájban a város felől kerékpáron haladt az uton Schmeidl Sándor 30 éves molnársegéd, a bajai Goldschmidt-malom alkalmazottja. Schmeidl gazdája megbízásából egy zsák lisztet vitt egyik szentjánosi üzletfelükhöz, amikor az országoton váratlan támadás érte.

A szentjánosi bucsuból érkező 8-9 tagú bajai cigányzenész társaság eddigi ismeretlen okból, állítólag minden előzmény nélkül nekiment Schmeidlinek és agyba-főbe verték. A szorongatott helyzetben levő embernek, mikor már több sebből vér zélt, sikerült valahogyan az egyik verkedő botját elkapni és ezután már nem csak kapott, de adott is sebeket.

A földéken do gozó asszonyok seprővel siettek a molnár segítségére és ugyancsak kiporolták a zenészek bundáját.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

URÁNIA

Május 17 péntek	Május 18 szombat	Május 19 vasárnap
-----------------------	------------------------	-------------------------

3 napig mutatjuk be a szezon egyik legbájosabb újdonságát

BOLVÁRY GÉZA mesteralkotását

Öfensége inkognitóban

Főszereplői:

Magda Schneider
Wolf Albach Retty
Hans Moser
Theo Lingén
Rudolf Romanovszky

Hiradó



Husz évi fegyházra ítélték az udvari gyilkost aki megölt két embert.

A pancsovai törvényszéken husz évi börtönbüntetésre ítélték Nikolics Gyóka udvari gazdálkodót, aki megölte egy földműves szomszédját. A gyilkos gazda igen összeférhetetlen ember volt, egyszer azt követelte, hogy a munkások hagyják abba a munkát szomszédja földjén s menjenek az ő földjére szántani. Az ellenszégülés következtében agyonszúrta a nem engedelmesködő szomszédot.

A gyilkos gazdának ez volt a második gyilkossága. Régebben szíven szúrta egy ismerőst, mert az a kocsmában nem engedte, hogy neki muzsikáljanak.

HIREK.

— **Képesítő a tantónövendékeknek.** A bajai áll. tanítóképzőintézetben f. hó 21 és 22-én lesznek az osztályvizsgák, 26-tól 29-ig az írásbeli képesítő vizsgálatok. A június 21-én kezdődő szóbeli képesítő biztosa dr. Horn József budapesti áll. felső ker. isk. igazgató lesz.

— **Holnap lesz a ballagás a tanítóképzőben.** A bajai zárda érseki tanítóképző intézetének ötöd-éves növendékei holnap tartják ballagásukat.

— **Renoválják a bajai iskolákat.** A most folyó iskolaév végével tataroztatni fogja a városi műszaki hivatala az összes városi intézményeket és iskolákat. A szokásos nyári tatarozási munkálatokra június elején kiírják a pályázatokat. A városi épületek javítási munkálatait megelőzőleg kezdik az iskolák renoválását, hogy azzal még az őszi iskolaév kezdete előtt elkészüljenek.

— **A has gyakori teltsége, a rekesz erősebb fellodása, májtáji fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbelhurut és sárgaság a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által megszüntethetők és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértelődások ellensúlyozhatók.**

— **Künnön főző szakácsnő, többéves bizonyítvánnyal állást vállalna plébánián vagy uri háznál.** Jelenszki Margit Kalocsa, Malom u.

Tartós ondolás

legjutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál
Vármegyével szemben
Ugyanott urifodrász is.
Diákoknak kedvezmény.

Jóváhagyta a minisztérium Baja város 1935. évi költségvetését.

Baja város ezidei háztartási költségvetését az elmulthban terjesztette az illetékes minisztériumok elé.

Megírta a Baja Bácska, hogy dr. Borbíró Ferenc polgármester az elmulth hetén budapesti hivatalos útján a költségvetés kérdésében tárgyalta a minisztériummal.

Ma délelőtt érkezett meg Bajára az értesítés, hogy az 1935. évi városi költségvetést a minisztérium jóváhagyta.

— **Epilepsziás rohamot kapott az utcán.** Tegnap délután fél kettőkor Hoffellner Nándor aki már régóta súlyos szerui szüzbajban szenved épen a kórházból hazajövet a Círlusz Ferenc-utca 12 számú ház előtt ismét rohamot kapott és összeesve fejét olyan szerencsétlenül vágta a járda szélébe, hogy súlyos sérüléseket szenvedett. A helyszínre hívott mentők a közkórházba szállították, ahonnan kezelés után hazabocsátották.

— **Népes volt a mérnökök összejövetele.** Tegnap este nagy érdeklődés mellett tartotta a bajai mérnökök egyesülete havi összejövetelét. A megjelent mintegy 30 tag kedélyes vacsora közben a fehér asztalnál beszélt meg az aktuális technikai problémákat. Az összejöve elen mintegy 30 tag jelent meg.

— **Massaryk elnök és a prágai szovjet követ ma délután írta alá a cseh-orosz segélynyújtási egyezményt.**

— **Napok óta magyar-cseh gazdasági tárgyalások folytak Budapesten.** A tárgyalások siherről fejeződtek be, mert az árucserereforgalom ügyében megtörtént a megegyezés.

— **Dugulás és aranyeres bántalmak, gyomor- és bélvarak, máj és lépduzzadás, a has allandó puffadtsága és a rekeszizom gyakori fellodása, hát és derékfájás ellen a természetes „Ferenc József” keserűvíz, kisebb adagokban elosztva, naponta többször bevéve, hathatós segítséget nyújt.**

Sikkasztással vádolja a Bácskai-Ujság a volt szerkesztőjét.

A Bácskai Ujság, ahonnett a legutóbbi 10 esztendő lefolyása alatt tíz felelős szerkesztő és hat szerkesztő, illetve aktív munkatárs vált ki, pert indított volt szerkesztője Urbán Gyula ellen.

A B. U., illetve az Új Élet R.-T. Urbán Gyulát sikkasztással vádolja. Hír szerint Urbán Gyula 24 pengőt jogtalanul eltulajdonított volna,

Urbán viszont azt állítja, hogy a vállalattal szemben nagyobb összegű követelése van s a 24 pengőt az általa kezelt pénzből vonta le.

Az ügyben tegnap a járásbírósgon dr. Thurzay Károly alelnök előtt volt a zárt tárgyalás, de ítélet-hozatalra csak újabb tárgyalás után kerül sor.

Laptulajdonos:

Dr. KÉZDY LEHEL.

Egy fél festett

hálószoba
kvadrop szekrényel
jutányos áron eladó
Haydnald-u. 33. szám
alatt.

Keresek

megvételre használt, teljesen jókarban levő 60 lóerős féltábil

gőzgépet,

lehetőleg magas kéménnyel. Továbbá használt cukorgyári hidméréget is. Ajánlatokat kérem **S z e g e d,** Póstaút 73. címre küldeni.

CORSO

Vasárnap

Két szenzációs film egy műsorban

GRESTWOODI FANTOM

10 felvonásban

Fő szerepben:

Ricardo Cortez
Karen Morley
H. B. Warner
Pauline Frederik

Ezt követi:

EMMY

a magyar filmgyártás büszkesége



Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
Május 13-tól május 20-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára

Használt

CSIZMÁT,
CSIZMAFEJET

VESZEK

SCHILLI-CIPÉSZ
Váradi E.-u. 25.

1935. év szenzációi
tenniszütőkben
kerékpárokban

Horváth Vilmosnál
Remington Mercedes írógépek

Ha olcsón akar ÉPITENI

kérjen tőlünk árajánlatot.
MINDEN

építőanyagot

a legjutányosabb áron

HÁZHOZ SZÁLLITUNK!

Fával égetett fali téglá,
Nyers falazati téglá,
Hatsarkos járdá téglá,
Hódfarku cserép,
Hornlyolt cserép.

Mész fával égetett

CEMENT

DUNAKAVICS
DUNAI HOMK
KÖPÖR
BIBER

Szigetelő lemez

Kátránypapír
Stuccatur nád
Cement és mozaik lapok
Mettlachi és Fayence lapok.
Kutgyűrűk, esővíz-medencék,
permetező hordók, cementcső-
vek, disznóvályuk és itatóvályuk

GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 kg. sárga borsó eg. — 60
1 méter papírszőnyeg — 20
1 drb. gyümölcskosár — 12
1 „ surolókefe — 20
5 kg. Ia. kek uszó kocsi
kenő — 220
1 pár gummitalpu cipő
34, 35, 36 számú — 98

A Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbovárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bátaszék	5 31	Bátaszék, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárbovárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárbovárd, Bátaszék	10 11	Bátaszék, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bátaszék	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombóvár	14 13	Bátaszék, Ujdombóvár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bátaszék, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbovárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbovárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bátaszék, Csikéria	20 43	Bátaszék, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbovárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Minden alkalomra
Örökbecsű ajándékot

BACSA NYI-nál

v e g y e n!

Meglepő olcsó árak!

Arany-, ezüst tárgyak. — Kar és zseborák. — Gyors átalakítások.
Ötvös munkák művészi kivitelben, saját műhelyben.

ÓRAJAVITÁST VÁLLALOK.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron veszek!

Ha jól és szépen akar öltözködni
keresse fel

Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Heneráry-féle ház).
SZÜVEKEDEN NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

ÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, faszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhöz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.